

30 октября 2016 года молодежь нашего храма приняла участие в интеллектуальной игре «Брэйн-ринг. День народного единства», которая состоялась в Московском педагогическом государственном университете в рамках празднования Дня народного единства.

По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Издательский совет Русской Православной Церкви совместно с Управлением Западного викариатства г. Москвы и Московским педагогическим государственным университетом в рамках празднования Дня народного единства провели молодежную интеллектуальную игру «Брэйн-ринг. День народного единства», в которой приняли участие около 100 молодых людей из приходов Русской Православной Церкви Западного викариатства и учебных заведений Западного Округа.

Во время игры за столом жюри присутствовали: советник при ректорате Московского педагогического государственного университета Владимир Федорович Березин, настоятель храма Благовещения Пресвятой Богородицы в Федосьино священник Андрей Пирог и клирик храма Воскресения Христова в Толстопальцеве священник Алексей Соловьев.

Вопросы, составленные ведущим игры, научным сотрудником Издательского совета Русской Православной Церкви Алексеем Вадимовичем Заваловым, были посвящены событиям Смутного времени и правлению первых царей из династии Романовых.

В интеллектуальном соревновании команда молодежи нашего храма «Николин день» заняла III призовое место. Наградой всем финалистам стали памятные книжные подарки.

{phocagallery
view=category|categoryid=138|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}